

## Câmara Municipal de Américo Brasiliense

## **PORTARIA № 014/2016**

De 08 de julho de 2016.

Concede período de recesso à Estagiária.

DIEGO RODRIGUES DE SOUZA, Presidente da Câmara Municipal de Américo Brasiliense, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 19, inciso II, alínea "a", do Regimento Interno da Câmara Municipal e considerando o Termo de Compromisso de Estágio;

## **RESOLVE:**

Art. 1º Fica concedido período de recesso à estagiária BRUNA ISABELLA DOS REIS BERTHOLINO, RG nº 40.449.203-4 e CPF nº 404.702.338-85, nos termos da cláusula 5ª, "e", do Termo de Compromisso de Estágio.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Américo Brasiliense, aos 08 (oito) dias do mês de julho do ano de 2016 (dois mil e dezesseis).

DIEGO RODRIGUES DE SOUZA

Presidente

Publicada na Secretaria da Câmara Municipal de Américo Brasiliense na data supra.

JOSÉ MÁRIO DE AQUINO PENTEADO

**Assistente Legislativo** 

Registrado á fl. nº 30 do livro competente nº 09 (nove).